

Szám: 156- 6/2011.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Fejér Megye Közgyűlése Ügyrendi, Jogi és Kisebbségi Bizottsága 2011. szeptember 29-én 8.30 órakor a Jogi és Testületi Főosztály tárgyalójában megtartott üléséről

Jelen vannak:

Dr. Sükösd Tamás a bizottság elnöke
Árgyelán János a bizottság alelnöke
Balogh Gergely a bizottság tagja
Varga László a bizottság tagja
Volkensdorfer Istvánné a bizottság tagja

Kovácsné Dr. Kocsis Gabriella főosztályvezető
Galler Nándorné főosztályvezető
Hedlicskáné Dóczi Judit jegyzőkönyv-vezető

Dr. Sükösd Tamás a bizottság elnöke:

Köszöntötte a bizottság tagjait és a hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel a bizottság 9 tagja közül 5 tag az ülésen jelen van.

Javasolta, hogy az ülés keretében a bizottság a kiküldött meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg.

Egyéb javaslat nem lévén kérte a bizottság szavazatát a napirendről.

A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta.

Napirend:

- 1.) Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítására (1.sz. előterjesztés)

Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítására (1.sz. előterjesztés)

Dr. Sükösd Tamás a bizottság elnöke:

Elmondta, hogy az előterjesztést a bizottsági tagjai megismerhették. Kérte, hogy a bizottság tagjai tegyék fel kérdéseiket.

Árgyelán János a bizottság tagja:

Sajnálattal állapította meg, hogy az önkormányzat adóssága, tartozás állománya egyre nő, arra tekintettel, hogy a kiadási oldal meghaladja a bevételeket. Hangsúlyozta, miszerint a pedagógusok túlóráit mindenképpen ki kell fizetni.

Megítélése szerint az egész rendszer rossz, hiszen az önkormányzat nem kapja meg a kötelező feladatok ellátásához szükséges elégséges állami forrásokat és sajnos nem látszanak a javulás jelei sem.

Dr. Sükösd Tamás a bizottság elnöke:

Reményét fejezte ki az iránt, hogy az önkormányzati rendszer várható változásai ezeket a problémákat megoldják majd.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a bizottság szavazatát az előterjesztésről.

A bizottság 4 igen és 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Fejér Megye Közgyűlése
Ügyrendi Jogi és Kisebbségi Bizottságának
28/2011. (IX.29.) számú
Határozata**

Fejér Megye Közgyűlése Jogi Ügyrendi és Kisebbségi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítására” c. előterjesztést és azt a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Dr. Sükösd Tamás a bizottság elnöke:

Egyéb napirend nem lévén megköszönte a bizottság munkáját és az ülést bezárta.

Kmf.

Dr. Sükösd Tamás
a bizottság elnöke

Készítette:

Hedlicskáné Dóczi Judit

Törvényességi ellenőrzésre bemutatva:

Székesfehérvár, 2011. október 6.

.....
Kovácsné Dr. Kocsis Gabriella
főosztályvezető